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Wszyscy zainteresowani

Dotyczy postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego pn.: ,,Przebudowa drogi gminnej w miejscowosci Wawat, ul. Cegielniana”

WYJASNIENIE Nr 1
TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA
Znak sprawy RZ.271.9.2018

W zwigzku z pytaniami dotyczacymi zapiséw specyfikacji istotnych warunkéw zamdwienia,
ztozonymi przez Wykonawcow, dziatajgc w imieniu Zamawiajgcego, na podstawie art. 38 ust. 1i 2
ustawy z 29.1.2004r. — Prawo zamoéwien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017r., poz. 1579
z pdzn. zm.), wyjasniam co nastepuje:

Pytanie nr 1:

Prosimy o jednoznaczne okreslenie uziarnienia warstwy scieralnej dla przedmiotowego zamdwienia
(w SIWZ i opisie technicznym jest AC 11 S, a w przedmiarze, kosztorysie i na przekrojach
konstrukcyjnych - AC 8 S).

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Warstwe $cieralng nalezy wykona¢ jako warstwe AC11S, w oparciu o szczegdétowa specyfikacje
techniczna nr D-05.03.05a

Pytanie nr 2:

Prosimy o jednoznaczne okreslenie klasy wytrzymatosci na $Sciskanie warstwy gruntu stabilizowanego
cementem (w projekcie przewidziano stabilizacie Rm = 1,5 MPa, a w STWIiORB D-04.05.01
wyttuszczonym drukiem zaznaczono wymagania dla stabilizacji Rm = 5,0 MPa).

Odpowiedz na pytanie nr 2:
Klasa wytrzymatosci na $ciskanie gruntu stabilizowanego cementem powinna wynosi¢ Rm=1,5MPa.

Pytanie nr 3:

STWIiORB D - 05.03.05a dla warstwy Scieralnej jest oparta na zastgpionych Wymaganiach
Technicznych WT-1 i WT-2 wydanie 2008.

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze do realizacji niniejszego zamdwienia nalezy stosowac przepisy, ktore
je zastgpity (poprawione wydanie, najnowsze wydanie) ?

STWIORB D — 05.03.05b dla warstwy wigzacej i wyrdwnawczej jest oparta na Wymaganiach
Technicznych WT-1 i WT-2 wydanie 2010.

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Dopuszcza sie wykonanie warstw mineralno-bitumicznych, odpowiadajgcych
aktualnym wymaganiom WT-1 i WT-2, z jednoczesnym wykluczeniem mozliwosci stosowania
domieszek ztomu papy bitumicznej, gumy z przetworzonych opon i destruktu, do produkcji
mieszanek mineralno bitumicznych.

Pytanie nr 4:

W projekcie nie okreslono kategorii ruchu dla przedmiotowej drogi.

Prosimy o jednoznaczne okreslenie kategorii ruchu, dla jakiej nalezy przygotowaé mieszanki
mineralno-asfaltowe do realizacji niniejszego zamdwienia.



Odpowiedz na pytanie nr 4:
Projekt zaktada wykonanie warstw konstrukcyjnych nawierzchni z mieszanek mineralno-asfaltowych,
odpowiadajgcych wymaganiom dla kategorii ruchu KR1-KR2.

Pytanie nr 5:

W przedmiarze przywotano STWiIORB D-06.03.13a dla warstwy Scieralnej z betonu asfaltowego AC 8
S, a nie dotgczono jej w Zatgczniku nr 8 do SIWZ.

Prosimy o uporzgdkowanie dokumentacji przetargowej, a tym samym o jednoznaczne okreslenie
przedmiotu zamdwienia.

Odpowiedz na pytanie nr 5:
Warstwe $cieralng nalezy wykonaé jako warstwe AC11S w oparciu o zafgczong szczegdtowsq
specyfikacje techniczng nr D-05.03.05a

a/a



